



ПРЕСТУПНОСТЬ И КОРРУПЦИЯ

№ 16 (41)
август
2012

МОО Межрегиональный Комитет по борьбе с терроризмом, экстремизмом и коррупцией

«ОТ ТЮРЬМЫ ДА СУМЫ НЕ ЗАРЕКАЙСЯ»

(русская народная поговорка)

ВЕЛИК И МОГУЧ РУССКИЙ ЯЗЫК. СОДЕРЖИТ В СВОЁМ ОБИХОДЕ МНОЖЕСТВО ПОГОВОРОК И ПОСЛОВИЦ, КРЫЛАТЫХ ВЫРАЖЕНИЙ. И, ВСЕ ОНИ НЕ С ПОТОЛКА, А ИЗ ЖИЗНИ.

Я юрист, часто выслушиваю от посетителей различные жизненные истории. Все они сходны в одном – это человеческая боль, душевные страдания и осознание несправедливости, с которой так трудно бороться.

Наш герой Борис М. живёт в Ростове-на-Дону. Скромный человек. Зарабатывал себе на жизнь ремонтом машин. Работал в паре с товарищем.

Однажды отремонтировав очередной автомобиль, решили компаньоны, вместе с хозяином автомобиля, (гражданином Г.), дело это «обмыть». Сколько таких «обмытых» дел, называемых в полиции «бытовухой», расследовали наши сыщики, знают, наверное, только сотрудники архивов правоохранительных органов, да и то приблизительно. Вот и в этот раз дело закончилось «чисто по-русски». Слово за слово и между Борисом М. и гражданином Г. началась словесная перебранка, которая затем переросла в драку и... в уголовное дело! Прежде чем говорить о самом деле, хочу остановиться на состоянии здоровья Бориса М. В свои 49 лет он перенес три инфаркта, болеет астмой и имеет ещё целый букет сопутствующих заболеваний. Гражданин Г. моложе Бориса лет на десять. Приведём выписку из приговора Первомайского районного суда. «Во избежание драки Г. повалил Бориса М. на диван, применил удушающий приём, хотел тем самым его успокоить У Бориса М. побагровело лицо, и поняв, что ему плохо, Г. отпустил его, после этого заметил у себя в боковой части тела рану. Он толкнул М., тот упал, Г. стукнул его пару раз по ноге». Вот такая история. Более молодой и физически крепкий мужчина душит второго. Когда последний чувствует, что уже задыхается, хватается рукой первое, что падает под руку, (а это была отвертка), и бьёт своего душителя. Всё казалось бы ясно и просто. Обоюдная драка, попытка удушения, необходимая самооборона. Но не тут-то было... Потерпевшим признан Г., осужден Борис М.

В ходе судебного заседания, под председательством

судьи Первомайского районного суда г. Ростова-на-Дону Нерсисян Х.А., государственного обвинителя от прокуратуры Первомайского района, просил судью применить условное наказание. Но суд, руководствуясь «своими убеждениями», вынес вердикт – 2 года и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Борису М. Возникает вопрос, а как же ст. 114 УК РФ, говорящая о самообороне? На этот вопрос

щающего свою жизнь? Кстати, в действиях гражданина Г. «признаков преступления не обнаружено». Ну подумаешь душил, ведь не задушил же... Ну молодежь, ну сильнее, его то за что на нары?

Великий и Мудрый Областной суд оставил приговор без изменения. Не помогло и то, что прокурор просил условный срок. Подсудимый имеет целый букет болезней, да и драка то была обоюдная. Вот и великий русский язык пригодился – «умом Россию не понять!».

Осужденный Борис М. сейчас в одном из СИЗО г. Ростова-на-Дону.

и болен. Борис М. перенес три инфаркта, является инвалидом второй группы. Читая выписные эпикризы диву даешься: «стенокардия напряжения III ФК, постинфарктный кардиосклероз, гипертоническая болезнь III ст., стеатоз печени» и т.д. Кроме того, Борис М. нуждается в плановой операции.

Надо отдать должное матери Бориса, да и его бывшей жене, которые сейчас думают лишь об одном, – что делать дальше? Как спасти человека? О том, что в наших местах лишения свободы люди умирают, не писал только ленивый. Вспомните хотя бы дело Магницкого. Но в защиту Маг-



есть ответ в приговоре суда. Дословно: «Позицию защиты о том, что в действиях подсудимого содержится состав преступления, предусмотренного ст. 114 ч.4 УК РФ, суд считает несостоятельной, так как действия подсудимого носили умышленный характер и не были связаны с превышением необходимой обороны». Вот так и не меньше! Но позволить, удар отверткой Борис М. нанес Г. только тогда, когда понял, что прощается с жизнью. При чем отвертка была предметом, который первым попался ему под руку. Это каким «внутренним убеждением» нужно обладать, чтобы усмотреть умысел в действиях человека, защи-

Кстати, в нашем славном городе, когда страна называлась СССР, был всего лишь один следственный изолятор, на Кировском, его хватало. Сейчас их несколько. Еще кстати. В бытность СССР. В стране была всего одна тюрьма, так называемая «красная шапочка», где отбывали срок осужденные сотрудники правоохранительных органов. Сейчас их около десяти. А население России по численности намного меньше чем население СССР. К чему бы это?

Не буду рассказывать, что отбывать срок в тюрьме не «мед пить». Сложнее отбывать срок тому, кто ещё в добавок

нического выступала пресса и общественность и не только российская. А чем закончилось?

Для того, чтобы грамотно составить надзорную жалобу в Президиум Ростовского областного суда, понадобилась и встреча с лечащим врачом Бориса. Врач рассказал о проблемах больного и о том, какое лечение ему необходимо, но только при одном условии. У юриста, готовящего надзорную жалобу, должна быть уверенность от Бориса с правом получения сведений личного характера, связанные с состоянием здоровья. Казалось бы чего проще. Доверенность составлена, родственники Бо-

риса выполнили все формальности, отвезли доверенность в СИЗО №5, на улицу Тоннельная 4, подписал её и Борис.

А вот здесь началась вторая часть «марлезонского балета» Осталось только, чтобы подпись Бориса удостоверил начальник СИЗО. Чего проще. Тем более, что Гражданский Кодекс РФ, в статье 185, пункте 3, подпункте 3 гласит: «К нотариально удостоверенным доверенностям приравниваются доверенности лиц, находящихся в местах лишения свободы, удостоверенные начальником соответствующего места лишения свободы». Т.е. все тюрьмы, колонии и т.п. являются местом лишения свободы, а ст. 185 ГК РФ, говорит о том, что такую доверенность подписывает соответствующий начальник. Начальник СИЗО-5 майор внутренней службы Вытовтов А.С. удостоверить подпись Бориса М., находящегося в СИЗО-5, отказался! Редакция обратилась в Управление ГУФСИН России по Ростовской области. На встрече с юристом редакции вышли трое представителей Управления: сотрудник пресс-службы, юрист и помощник начальника Главного Управления по соблюдению прав человека, майор внутренней службы Кузьменко А.Н. Догадайтесь, кого они оправдывали (особенно специалист по правам человека)? Ну конечно же начальника СИЗО! Ну не может он удостоверить доверенность. Есть для этого различные инструкции и регламенты. Они, по словам трёх дам по погонях, полностью оправдывают действия начальника СИЗО-5. На вопрос о том, что есть Федеральный Закон, т.е. Гражданский Кодекс РФ и все внутренневедомственные инструкции и регламенты не могут его отменить, дамы пожимали плечами. В погонях. Особенно удивила позиция юриста Управления, молодой женщины старшего лейтенанта. Интересно, а где этот юрист изучала юриспруденцию? В каком ВУЗе так учат? Сообщите нам и редакция обязательно встретится с ректором такого ВУЗа, поговорит с ним о квалификации профессорско-преподавательского состава и качестве подготовке студентов сложнейшей профессии.

Но это слова. А большой человек, по воле суда находится в тюрьме (хотя редакция начала задумываться, а является ли СИЗО-5 местом лишения свободы, если майор Вытовтов, начальник СИЗО его таковым не считает? А может быть он просто, так же как и юрист Главного Управления, не знает о существовании Гражданского кодекса РФ?).

Борис М. – это всего один человек. Таких как он в России, согласно последней переписи населения 140 миллионов. Так кому он нужен, всего один из 140 миллионов?

Рафаил КУРЯТНИКОВ

Телефон «Горячей линии» 8-961-306-05-05

К НАМ ОБРАЩАЮТСЯ

ЭХО «ПРАВОСУДИЯ» ПО-СОВЕТСКИ

ОКОЛО ПОЛУГОДА, В СОВЕТСКОМ РАЙОННОМ СУДЕ РОСТОВА, СЛУШАЛОСЬ ДЕЛО О РАЗБОЙНОМ НАПАДЕНИИ С НАНЕСЕНИЕМ ТЯЖКИХ ТЕЛЕСНЫХ ПОВРЕЖДЕНИЙ ХОЛОДНЫМ ОРУЖИЕМ, ПРЕДПОЛОЖИТЕЛЬНО НОЖОМ. ПРЕДПОЛОЖИТЕЛЬНО, ПОТОМУ ЧТО ОРУДИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЯ ОБНАРУЖЕНО НЕ БЫЛО И В ДЕЛЕ ОНО НЕ ФИГУРИРОВАЛО.

Потерпевшими стали Антон Мисюра и Геннадий Коробко, а предполагаемым подозреваемым – Роман Беляков.

В ночь со второго на третье марта 2010 года.

Дело было вечером, делать было нечего.

К сожалению, досуг нынешней молодежи не так уж разнообразен и насыщен эстетически и морально. Вот и собираются они во дворах, близ киосков и магазинчиков, дабы заполнить этот вакуум, сопровождая сие общение пивным возлиянием, и напитками покрепче.

Как обычно, возле магазинчика, между 5 и 7 домом, что на улице Прогрессивная, собирались группы по несколько человек, каждый друг друга знает. В магазин заходят двое подвыпивших мужчин лет за 40 – один невысокий, другой под 2 метра ростом. Вдруг невысокий предлагает знакомой, чьего покупавшей девушке «заняться с ними сексом». «Разборки» начались на улице, когда молодой человек девушки узнал (от нее) о недостойном предложении незнакомца. Конфликт мог бы закончиться для обидчиков весьма плачевно, ведь на стороне девушки было более 10 человек, среди которых активнее всего были: сама Александра Красовская, Олег Чигарев, Стас Дьяченко и Дмитрий Пархоменко. Но все обошлось миром, хотя одному из мужчин слегка все-таки досталось. Среди защитников девушки был и приятель Романа Белякова, Роман Шелест, в дальнейшем сыгравший зловещую роль в судьбе своего товарища.

Двое мужчин, нарвавшиеся на конфликт, в итоге и стали потерпевшими. Подозреваемый Роман Беляков, стоял метрах в десяти от «разборки», никуда не вмешиваясь, длительное время разговаривал по телефону. И сами потерпевшие, и все присутствующие, в ходе следствия и в суде подтвердили, что Роман раньше всех покинул место конфликта, в котором участия не принимал, и в тот день больше его никто не видел.

Около 10 часов вечера Ро-

ман встретился на Коммунистическом проспекте с давними приятелями Константином Лошаковым и Романом Лысенко, который предложил отметить семейный праздник. Их общие знакомые Максим и Костя отвезли товарищей на машине домой к Лошакову, где они просидели до 3-х ночи, и все четверо это подтвердили данный факт в суде.

Месть или разбой?

Уже около 11 вечера 2-го марта, «предлагавшие секс», изрядно подвыпившие друзья решили продолжить встречу у живущего рядом Коробко. Но, подойдя к подъезду, их встретили два парня в темных куртках, которые стали предъявлять претензии по поводу недавнего инцидента. Их обвинили в «извращенстве» и том, что: «такие как они, являются угрозой их девушкам». Словесная перепалка перешла в драку, когда, со слов потерпевших, один из них нанес обоим несколько ударов ножом, а второй, с накинутым капюшоном, стоя неподалеку, наблюдал. Коробко поднялся в свою квартиру, а затем вернулся за раненым товарищем.

После, потерпевшие обнаружили пропажу рюкзака Мисюры, сотового телефона, денег и служебного удостоверения.

С колото – резаными ранениями Мисюра и Коробко были доставлены в БСМП – 2. Полицейские в больнице показали потерпевшим несколько фотографий подозреваемых, среди которых была и фотография Романа Белякова. Потерпевшие опознали его, как стоящего неподалеку от места конфликта, но среди нападавших, его не признали, освещение было плохим. Свои показания потерпевшие подтвердили в суде.

Откройте – милиция!

3-го марта, около 9-и часов вечера, Роман Беляков зашел в приятелю Роману Шелесту, жившему по – соседству. К подъезду подъехала машина.

Вышедшие из нее люди направились в подъезд.

– Опера – испуганно произнес Шелест. – Не открываем, не разговаривай, нас нет дома.

Около трех часов полицейские звонили и стучали в дверь. Приехал отец Шелеста, ранее работавший в РОВД №8, а на тот момент являющийся сотрудником ГИБДД. Он убедил сына открыть дверь, пообещав, что зайдет один. Роман дверь открыл. Отец пообещал, что «все будет нормально», и он «все уладит». Роман Шелест передал отцу какой-то сверток. Тот отнес его в свою машину и они вместе с сотрудниками милиции поехали в отдел, «за компанию» прихватив и Белякова.

По «горячим» следам

В отделении Роман Шелест отдал сотрудникам удостоверение на имя Мисюры, сказав, что получил его от Белякова.

Роман Беляков был с пристрастием допрошен оперативными работниками в РОВД №8. Тому, как его «допрашивали», (а из-за двери кабинета хорошо были слышны звуки ударов, стоны и крики), есть свидетели, их показания имеются в деле. В течение суток, очень «горячо», по «горячим» следам, то вдвоем, то втроем «допрашивали» подозреваемого. Но тому не в чем было сознаваться, он все отрицал.

Продержали Романа в отделении более 2-х суток, без обвинений и доказательств вины, что является грубейшим нарушением Закона. В таких случаях, задержанного обязаны отпустить по истечении 20 часов. Но в протоколах задержания была указана дата не 3-го, а 4-го марта. И это не единственная фальсификация в этом деле.

Смысл незаконного удержания подозреваемого в данном случае?

В «театре абсурда» «спектакль» без актеров

Мы не поленились, и прошли почти по всем адресам, указанным в протоколах, и с каждым новым адресом все более поражались беспардонностью этой «стрипни». Не совпадали адреса. Имена и фамилии были вымышлены. Проживающие по многим адресам жильцы, напрочь отрицали факт

прописки и проживания граждан, указанных в протоколах, этому есть и письменные подтверждения, иные же заявили, что ответят только на официальный запрос. А еще, люди, вписанные в протоколы, их не подписывали, об этом деле впервые слышат, а их подписи просто подделаны.

Фальсификации начались еще до начала следствия, когда в квартире подозреваемого проходил обыск и в протоколе вписаны двое понятых, а на деле же присутствовал один.

А вот и фамилии оперативных работников, «сценаристов спектакля», которые не только его «срежиссировали», но и принимали участие в допросах подозреваемого с пристрастием: Николаенко А.Ю., Ткачев Е.В., Ляшенко Д.В. Подписи Кемов С.В., Демидов М.А.

Суд да Дело

Что легло в основу обвинения?

– У бывшего приятеля осужденного, Романа Шелеста есть брат Артем, заявивший на следствии, что: около 1 часа ночи, 3-го марта он встретил во дворе Романа Белякова, который сказал, что на него напали двое неизвестных и побили его. На нем был один ботинок, а второй они нашли на месте драки. Удостоверение, которое нашел на этом месте Беляков, он попросил спрятать Романа Шелеста. Беляков был весь в крови, а в руке у него был окровавленный нож». В ходе следствия Артем Шелест указывал, что нож у Романа Белякова был в правой руке, который он спрятал в карман брюк, но узнав от оперативников, что тот левша, позже показал, что нож у него был в левой руке, и спрятал он его в карман куртки. Противоречий в показаниях братьев Шелест столько, что это может занять не одну страницу.

Если обвинение и все дело основано на показаниях братьев Шелест, то возникает вопрос: каким образом Беляков мог более 2-х часов бегать по улице в одном ботинке, окровавленный, да еще и с ножом в руке? Ведь по показаниям потерпевших на них напали двое, один из которых скрывал лицо капюшоном, около 11 часов вечера 2-го марта! А где же был второй?

Заметим, что кроме братьев

Шелест, не было ни одного свидетеля участия в преступлении Белякова. Не было обнаружено ни орудие преступления, ни следов на одежде, ни других доказательств.

Ну ладно следствие на это закрыло глаза, ведь им главное «Дело» сделать, да чтоб «висяка» не было.

Сам суд длился более полугодом, – то свидетелей не могли найти, то еще что ни будь. Но самая большая проблема была с братьями Шелест, которые не являлись на заседания в качестве свидетелей обвинения. Больше месяца их искали, и все-таки доставили. В суде они очень нервничали, а адвокат подсудимого пришлось несколько раз задавать вопрос Артему Шелесту: в чем он был в ту ночь одет? – На что он раздраженно ответил: «В черной куртке с капюшоном». Суд этот ответ даже не насторожил, хотя адвокат задавала этот вопрос не напрасно.

Показания свидетелей подсудимого, находившихся с ним в компании с 10 вечера до 3-х ночи, судья Парьева Е.А. так же не приняла во внимание, мотивировав тем, что один из них не правильно назвал место в машине, где они сидели и цвет машины. А то, что с того момента прошло пол – года, и что «на грудь» он принял до того немало, во внимание не взяла. Весь процесс имел откровенно обвинительный уклон.

Как известно, все сомнения и недоказанность в деле трактуются в пользу обвиняемого. Налицо – картина прямо противоположная.

Кассационные жалобы осужденного отклонялись, как областным судом, так и в надзорной инстанции.

Осужденным и его родственниками, в связи с вскрытыми ныне обстоятельствами, фальсификации протоколов дела, поданы в Следственный Комитет Р.О. заявления о привлечении сотрудников РОВД №8 к уголовной ответственности. В Следственный Комитет так же поступили заявления от «понятых» Сергея Кемова и Михаила Демидова, что ни в каких следственных действиях они участия не принимали, и их подписи подделаны! Подождем результатов.

Точка в этом деле не поставлена, в том числе и нами, редакцией «ПиК».

Валерий ВАСИЛЬЕВ



При Межрегиональной общественной организации
«Межрегиональный Комитет по борьбе с терроризмом и коррупцией»

создан и функционирует постоянно действующий

ТРЕТЕЙСКИЙ СУД

Приглашаем к сотрудничеству предпринимателей
и коммерческие структуры для решения экономических проблем по адресу:

г. Ростов-на-Дону, пер. Соборный, д.21, 18,19. Тел.: 269-77-93, 240-34-80.



РЕЙД

В СЕРЕДИНЕ АВГУСТА ЭТОГО ГОДА, РОСТОВСКОЕ ЛИНЕЙНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПОЛИЦИИ НА ТРАНСПОРТЕ ПРИВЛЕКЛО НАШИХ ЖУРНАЛИСТОВ ДЛЯ ОСВЕЩЕНИЯ НЕЛЕГКОЙ РАБОТЫ СОТРУДНИКОВ ПОЛИЦИИ СОПРОВОЖДАЮЩИХ Ж/ДОРОЖНЫЕ ПАССАЖИРСКИЕ СОСТАВЫ. МЫ ХОТИМ РАССКАЗАТЬ ОБ ОЧЕРЕДНОМ СОВМЕСТНОМ РЕЙДЕ.

Нас «поставили» на один из ответственных маршрутов. Надо сказать, что комфорт и качество предоставляемых услуг соответствует самым высоким стандартам. Исправно работающие кондиционеры и телевизоры. В поезде, предусмотрено даже купе для перевозки не «ходячих» инвалидов с отдельным санузлом. Хотел

ся отметить, прямо-таки, стерильную чистоту всех помещений фирменного ж/д состава.

Познакомились с сопровождающими полицейскими. Старший группы – ст. сержант Ибрагимов Руслан, внушительного вида молодой человек, в прошлом – спортсмен-«рукопашник». Под стать ему ст. сержант Виктор Фролов,



Ст. сержант Ибрагимов за работой.

недавно перешедший в линейное управление из Ленинского ОВД г. Ростова-на-Дону. Из беседы со старшим группы мы узнали, что картежники и всякого другого рода мошенники, в поездах, где предусмотрено полицейское сопровождение, не ездят. Конечно, в пути бывает всякое. Случаются и нарушения порядка. В основном, они связаны с распитием спиртного. В плацкартных вагонах употребление спиртного, крепче пива, не разрешается. В купе, при закрытых дверях, проверить сложно. Появление в коридорах поезда, в нетрезвом виде так же наказывается. Спокойно выпить спиртное можно в вагоне-ресторане. В меру, разумеется. Руслан особо подчеркнул, что за распитие спиртного (вне вагона-ресторана), появление в нетрезвом виде и нарушении общественного порядка, по Закону, пассажир может быть высажен на ближайшей станции, с составлением соответствующего протокола.

Особая нагрузка ложится на полицейских при сопровождении детей на море и обратно. «Глаз да глаз» нужен. Тут уж совсем не до отдыха. За последние пять лет, старшему



Виктор Фролов оформляет протокол.

группы приходилось пресекать только незначительные правонарушения и «ставить на место» мелких хулиганов. Иногда выражается пьяная публика совсем уж неприлично, что, разумеется, нарушает порядок и раздражает других пассажиров. В прошлом году, на этом маршруте, случались кражи мобильных телефонов. Большинство их было раскрыто. А способствует преступлению элементарная расхлябанность некоторых пассажиров. Нам приходилось наблюдать брошенные в проходах телефоны, заряжающиеся от бортовой сети. И двери купе были плотно закрыты! В коридорах никого. «Бери – не хочу».

Для предупреждения террористических актов, полицейские проводят инструктажи поездных бригад. Упор делается на действия экипажа при обнаружении бесхозных вещей, взрывчатых устройств и взрывчатых веществ. При обнаружении ВУ или при подозрении на ВУ, вагон отцепляется, люди эвакуируются и вызываются кинологи с собаками натренированными на обнаружение взрывчатки и саперы. Обращается внимание на нервное поведение пассажиров. Может у человека неприятности, а может и...

Ориентировки на террористов полицейские тщательно запоминают.

А, чтобы путешествие было приятным и ничем не омрачалось, Виктор и Руслан рекомендуют пассажирам не оставлять свои вещи без присмотра. А, если кража произошла, незамедлительно сообщать проводнику, ведь «по горячим следам» преступление раскрыть гораздо легче. Не распивать спиртное, тем более с незнакомцами, не играть в азартные игры.

В результате обходов, Руслан с Виктором выявили два факта распития алкоголя. Составлены три административных протокола. В одном случае люди утверждали, что водку «Царскую» им продали в вагоне-ресторане «на вынос». Не предупредив при этом, что в плацкартном вагоне распивать спиртное нельзя. Не увидели мы в ресторане и соответствующих табличек с запретом выноса алкоголя. Но, как известно – незнание Закона не освобождает от ответственности. Правила проезда четко прописаны при входе в любой вагон. С ними лучше ознакомиться заранее, чтобы проблем не возникло. И счастливого вам пути, дорогие читатели.

Николай ОРИШКО



СЛЕДСТВИЕ

В Ростовской области проводится проверка по факту распространения писем, содержащих угрозы в адрес работников судов и их родственников

В августе 2012 г., в несколько районных судов г Ростова-на-Дону и РО поступили письма «Регионального отделения Комитета по преступлениям против Русского народа в Южном Федеральном Округе», направленные по электронной почте. В письмах содержатся угрозы в адрес работников судов и их родственников.

Проводятся мероприятия, направленные на установление лиц, изготовивших и распространивших вышеуказанные письма. По результатам будет принято решение.

Информацией с «Пик» делятся пресс-службы

Прокуратура Ростовской области

Прокуратурой г. Донецка направлено в суд уголовное дело в отношении заведующей отделения Сбербанка РФ за незаконное завладение денежными средствами граждан в крупном размере и подделку документов

Заведующая отделением, под предлогом страхования от несчастных случаев и болезней, клиентов-заемщиков, путем подделки официальных документов совершала хищение денежных средств граждан. И извлекала незаконную прибыль, обманывая граждан и Сбербанк.

А ещё этой заведующей были оформлены кредитные карты на граждан без их ведома. При наличии анкетных данных граждан, на эти карты перечислялись деньги, которые получала эта заведующая. Путем обмана и подделки документов были похищены 442 543 руб.

Уголовное дело направлено в суд.

Ростовским прокурором по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах поддержано обвинение по уголовному делу в отношении генерального директора ОАО «Тетис Про» Большуна А.В., осуществлявшего предпринимательскую деятельность без лицензии

Подрядной организацией ОАО «Тетис Про» (г. Москва) работы по оснащению энергоблока № 2 Ростовской АЭС без специального разрешения (лицензии), за выполнение которых ОАО «Тетис Про» получило доход более 65 млн. руб.

Приговором Волгодонского районного суда генеральный директор ОАО «Тетис Про» Большун А.В. признан виновным в совершении преступлений. Большуну А.В. назначено наказание в виде штрафа в размере 500 000 руб.

Наркоконтроля

36-летнему мужчине, имеющему 4 судимости, снова грозит срок. При обыске его квартиры наркополицейские обнаружили в его шкафу пакет с марихуаной, а ещё приспособления для употребления наркотика. Вес изъятого составил 1800 гр. По словам обвиняемого, марихуану он хранил для личного употребления.

Возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

В 1 полугодии 2012 года, сотрудниками Управления ФСКН России по РО был проведен ряд мероприятий, направленных на выявление лиц, распространяющих и употребляющих наркотики в ночных клубах г. Ростова-на-Дону и РО. В четырех клубах были зарегистрированы факты незаконного сбыта «зелья». После проверки, один из клубов прекратил свою деятельность.

При обследовании ночного клуба «Кефир», 3 человека, находящихся в состоянии наркотического опьянения, были доставлены в Управление наркоконтроля для прохождения химико-токсикологического исследования на наличие в организме наркотиков. У одного они были обнаружены. Задержанный пояснил, что употребил наркотики в ночном клубе. После этого, в «Кефире», сотрудники ГНК задержали мужчину, занимающегося сбытом метамfetамин. Возбуждено уголовное дело. Клуб «Кефир» прекратил свою деятельность 7 марта 2012 г.

Были проведены ОРМ на территории бизнес-центра «Купеческий двор», где находится ночной клуб «8 небо». При проверке установлен факт сбыта амfetамин. Возбуждено уголовное дело. Ведется работа по установлению личности сбытчика и канала поставки наркоты в данное заведение.

При обследовании ночного клуба «Ля Газетта» были обнаружены мефедрон и марихуана. 5 человек были доставлены в Управление наркоконтроля для прохождения ХТИ на наличие в организме наркотиков. У всех задержанных они были обнаружены. На территории заведения была проведена проверка, был установлен факт сбыта марихуаны 19-летним гражданином. Возбуждено уголовное дело.

В ходе обследования ночного клуба «К-21» было обнаружено психотропное вещество амfetамин. У 2 посетителей клуба в организме были обнаружены наркотики.

Всего, за 1 полугодие 2012 года, в административном порядке было задержано 56 человек, у которых был подтвержден факт употребления наркоты. В отношении данных лиц составлены административные протоколы. По установленным фактам сбыта «зелья» заведены дела оперативного учёта.

Нотариальная палата Ростовской области увеличивает денежное вознаграждение до 2 (двух) миллионов рублей за помощь следствию в установлении личности преступника и раскрытию дерзкого преступления, совершенного в отношении президента палаты и ее водителя.

Напомним: 20 июня около 10 часов утра на улице Донской в Ростове-на-Дону неустановленный преступник произвел не менее 6 выстрелов в президента НПРО и ее водителя. Потерпевшие были доставлены в больницу, им оказывается медицинская помощь.

Правление Нотариальной палаты Ростовской области.

ПОДДЕРЖАЛИ «RUSSI RIOT»?

17 АВГУСТА ЭТОГО ГОДА, В РОСТОВЕ-НА-ДОНУ ДОЛЖЕН БЫЛ СОСТОЯТЬСЯ ПИКЕТ В ПОДДЕРЖКУ ОСУЖДЕННЫХ НА ДВА ГОДА ГРАЖДАН, КОТОРЫЕ, ПО МНЕНИЮ ПРАВОСЛАВНЫХ ЛЮДЕЙ, ОСКВЕРНИЛИ ХРАМ ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ, ПРОВЕДЯ ТАМ, ТАК НАЗЫВАЕМЫЙ ПАНК-МОЛЕБЕН. АКЦИЮ СОЛИДАРНОСТИ ПЛАНИРОВАЛ ПРОВЕСТИ, ТАК НАЗЫВАЕМЫЙ «ЛЕВЫЙ ФРОНТ». НАЧАЛО АКЦИИ БЫЛО НАЗНАЧЕНО НА 18.00.



К 18.00, к Донской публичной библиотеке на ул.Пушкинской собрались граждане, которые были против поддержки осквернителя Храма. Состав группы не однородный – и молодежь, и взрослые люди. Желая не допустить проведения акции в поддержку «веселых девочек», православная молодежь вырывала плакаты из рук защитников «пуси».



Кетчики реагировали бурно и не всегда мирно. Одному взрослому мужчине (противнику «пуси») молодой человек, ударом кулака рассек бровь. Произошло ещё несколько стычек, которые быстро локализовала полиция и казаки в форме. Некий Рязанцев В. объявил, что организатор пикета – Олег Прудников накануне был задержан полицией в г. Новочеркасске за хулиганские действия. Представитель городской администрации Виолетта Белякова объяснила собравшимся, что пикет проводиться не может, т.к. «...некому поддерживать порядок пикетирования». Пикетчиков полиция проводила до автобусной остановки, чтобы не допустить столкновений. Четверо

Кстати. В следующем номере «Пик» мы расскажем о некоторых мягко говоря «инициативах» ростовской епархии. Не пропустите.

«БДИТЕЛЬНЫЙ» ПОЛИЦЕЙСКИЙ

25 АВГУСТА ЭТОГО ГОДА, В Г. РОСТОВ-НА-ДОНУ, СОСТОЯЛСЯ ФУТБОЛЬНЫЙ МАТЧ МЕЖДУ КОМАНДАМИ «АЛАНИЯ» И ФК «РОСТОВ». «ВЛАСТИ» УЖЕ НЕ ПЕРВЫЙ РАЗ, ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПОРЯДКА МАССОВОГО МЕРОПРИЯТИЯ, ПРИВЛЕКАЮТ КАЗАКОВ СТ. РОСТОВСКАЯ.

Как обычно казаки прибыли в назначенное время. Но на этот раз некоторых казаков не пустили за оцепление сотрудники 4-ого городского отдела полиции (Ленинский район). Мотив – наличие у них газового оружия. Руководил действиями своих подчиненных сам начальник ОП №4 Овсянкин (так он представился). А особо выделялся его подчиненный – капитан Ярмов, активно пытавшийся применить физическую силу и отвести одного человека куда-то в сторону. Начальник Ленинского райотдела запретил представляться своему



подчиненному, но.. слово не воробей. Как же так? Руковод-



ро оставшихся «пикетчиков» развернули плакаты и выкрикивали лозунги. Из путаной речи «активистов» можно было сделать вывод о том, что подобное возможно и в других местах, священных для верующих, в мечетях, костелах и т.д.

Православные верующие всерьез полагают, что подобные выходы различных «пуси» и им подобных, это нападки на их веру «слуг антихриста». Пикетчики называли себя – атеистами. Верующие люди, в том числе и казаки, восприняли эту акцию, как оскорбление веры. «Эта дикая выходка (в Храме Христа Спасителя) по отношению к верующим вскрыла непримиримое отношение некоторых граждан к церкви и показала готовность разрушить её любыми способами. Опасно, что наше государство опять станет атеистическим. Это мы уже проходили в своей истории.» – мнение пожилого прохожего.

Д. Рогозин, вице-премьер правительства РФ, дал «защитнице» «пуси», Мадонне, совет: «С возрастом, каждая бывшая бл... стремится читать всем лекции о морали. Особенно во время зарубежных поездок... Или крестными, или трусы надень».

В связи с произошедшим возникает один простой вопрос – как городские власти могли разрешить и допустить проведение подобной «акции защиты»? Тем более, что на Дону традиционно сильны православные традиции. Разрешение на эту акцию подписал заместитель мэра города – Шамановский А.Н.

Николай ПЕТРОВСКИЙ

ство Кировского ОВД просило казаков помочь полиции. А их «ленинские» коллеги активно в этом препятствуют? Не понятно. Люди откликнулись. Оставили свои домашние дела в субботний день и пришли помочь. И тут такой «приём».

Уж, если говорить о дружинниках в случае угрозы жизни, здоровью или собственности дружинники могут применять не только физическую силу, но и личное оружие самообороны по Закону.

А для начальства ОП №4 ст. Закона – пустой звук. Хотим пожелать сотрудникам ростовского ОП №4 (и особенно господину Овсянкину) успехов в борьбе с преступниками, а не с добровольными помощниками.

Николай СМЕРНОВ